

男子患怪病 八年不“睁”眼

医生初步诊断为精神分裂症

文/片 本报记者 孔红星



枣庄市峰城区一名男子8年前骑三轮车摔进路边沟内,一段时间后竟出现大哭大闹、乱撕衣物的异常行为。随后,男子闭眼不睁,听到声音就害怕,到现在已经8年了。该男子整日躺在沙发上,家人每天晚上为他准备一顿饭,但从来不见他是如何吃饭和大小便的,让人感觉很奇怪。目前,该男子已经到济南神康医院接受治疗,医生初步判断为精神分裂症。



母亲为田会盖被子,田会非常不耐烦。

爱心医院 提供免费治疗



办理残疾证时也不睁开眼。

自从田会出现这种奇怪的行为后,家人四处求医,也寻求各种偏方,一直没有检查出任何问题,但却花费了20多万元,让赵玲一家家徒四壁。记者注意到,他们是4间屋的宅基地,但只盖了两间和一间配房。“这房子都是亲戚集资盖的,那是二儿子的婚房。我在配房中陪田会,他爸则睡在外面搭建的棚子内。”赵玲说,要是不陪田会,家人也不放心。

根据田会的现状及家庭情况,当地政府为田会办理了一级肢体残疾证,同时办理了低保保证。“你看照片,是他躺在沙发上裹着被单的样子。他听到声音就害怕,当时摄影师是准备好,静悄悄地拍摄的,否则他听到声音很快蒙上头。”面对躺在沙发上的儿子,赵玲显得非常无奈,为了生计和还债,她和丈夫每天早晨出门,在附近的村子打零工。“已经去了很多医院,花了很多费用,现在也不知道去哪给他看病了,最大的愿望是他能睁开眼看看我们。”

12月1日,山东首家中医治疗精神疾病定点医院济南神康医院了解到情况后,到达田会的家中,查看了其行为表现,发现田会精神发育迟滞,导致认知能力存在偏见,别人能承受的刺激他承受不了,初步判断是精神分裂症。神康医院医生说,田会得了精神分裂症,睡觉只是他的一种逃避现实,自我封闭的表现。像他这种情况,只能入院系统治疗,光靠断断续续地吃药,不能解决问题。

当日,在田会舅舅的陪同下,该医院用专车把田会送到了医院,并办理了住院手续。“去医院的这一路上,田会始终没睁开眼。当时,还是护士帮他换上的衣服,专人背上车的。”田会的舅舅告诉记者,医生说,此次封闭式治疗,可能需要2个月的时间,这家医院提供爱心治疗,将会免去医疗费等相关费用。

8年前意外摔倒,犯怪病发疯无人能控制

11月29日上午,在枣庄市峰城区榴园镇韩楼村赵玲(音)的家中,她看着躺在沙发上的大儿子田会,真是不知所措,因为儿子躺着不言不语已经8年了。说起这件事,还需要从8年前春天的一天谈起。

当天22岁的田会和弟弟骑着三轮车下地干活,当经过村子西头时,俩人和车子栽进了沟内。由于身上没有明显受伤,两人也没在意。事后一两个月,田会和往常一样生活。有一天,田

会的父亲和弟弟外出打工,母亲去娘家没有回来。第二天,事情发生了变化。赵玲说,她回到家后,田会说他感觉难受,经过详细地询问,田会说出了前一天晚上的事情。“孩子说,晚上十点左右,他在家闲着没事,就

到村东头溜了一趟,第二天就感觉难受。”田会感觉难受的两天后,竟在院子内又蹦又跳,让家人不知所措。“当时是20多岁的小伙子,很有力气,他发起疯来几个人都控制不住他,多数情

况是在屋里的地面上打滚,也不到床上睡觉,给他盖的被子全部都被撕得不成样子。”赵玲说。随后记者采访了周围的邻居,一些邻居说,“自从他患病后,大家就没有见小伙子出门了。”

不睁眼听到声音就哆嗦,吃喝拉撒很神秘

一段时间过后,田会不再哭闹,稳定了下来,但是却躺在沙发上不睁眼,不说话,从春天到冬天,反反复复一直持续了8年。在记者采访时,赵玲试着给他盖被子,田会则表现得非常不耐烦,但就是不睁眼。“早晨出门前都会给他盖上被子,可他会掀开不让盖。”赵玲说。

交谈中记者了解到,刚开始的时候,田会大小便都不能自理,赵玲每天都要给他换洗衣服。“有时候,会背他出来上厕所,由于他比较重,我们娘俩时常摔倒在地。要是没有人扶,他也不会动。”赵玲说,现在田会也能自理,所以给他在沙发旁边放了一个尿盆,但家人从来不知道他什么时候方便。由于家人外出打工,田会则被锁在家里,赵玲出门前会把准备好的食物放在床边,可回来后不见他吃东西。后来,赵玲发现田会在夜间会多吃一点。于是,家人会在晚上适当准备一些食物。“你看他现在躺着没事,可前几年,每天晚上他哭闹起来根本控制不住,我们还专门找了几个亲戚来看管。今年春节后,他整整哭了一个月,白天晚上从来不停,闹得邻居也不安生。”

或许是受到惊吓的缘故,田会听到声音就吓得哆嗦,即使是自己家人的声音。“8年了,从来就没见过他睁眼,夏天也躺在沙发上,冬天用毛毯把自己裹得严严实实。”赵玲说,家人也没有见过他怎么吃饭,不知道他怎么大小便,这让人感到很奇怪。记者了解到,患病初期,田会的家人带他去医院看病时,都需要专门租一辆车,还要雇几个人把田会架到车上并全程陪护,因为他从来不让别人碰他,整个过程都会极力反抗。在医院治疗期间,田会也不配合,医生很无奈。“在医院有人陪着的时候,他接连几天不吃不喝,闹得不成样子。”赵玲无奈地说,最后只有回家。



田会的父亲住在棚子内。

齐鲁晚报

办主流大报 树百年品牌

一个火烧
两个馒头
.....

¥0.5元

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!



征订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185